



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
14 мая 2020 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В таймырских магазинах будут неделю бесплатно раздавать маски

2. СМИ о городе Дудинке:

- Собственников просят вывезти разукомплектованный автотранспорт

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Новых случаев коронавируса в Норильске не выявлено.
- Призывная кампания в Норильске пройдет вовремя и по всем правилам

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Годовое собрание акционеров "Норникель"
- «Норникель» обеспечит предпринимателей города бесплатными масками, перчатками, антисептиками и бактерицидными лампами

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В крае за сутки коронавирус подтвердился еще у 21 человека
- Край попал в число регионов с недостаточным количеством средств защиты

6. СМИ о России:

- Попова: в РФ остановлен рост заболеваемости COVID-19
- Президент России отметил изменение ситуации с коронавирусом в стране
- Модернизацию первичного звена здравоохранения РФ перенесут на полгода
- Треть россиян работают на самоизоляции и в свободное время – исследование
- Названы сроки восстановления российской экономики
- Минпромторг: Магазины имеют право не обслуживать покупателей без масок
- Падение цен на углеводороды сократит доходы бюджета на 30%.

7. Разное:

- Если порядочность слишком долго воспринимают как слабость
- "Дранг нах Остен" провалился. Козак передал привет от Путина - ультиматум по Украине.

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

В таймырских магазинах будут неделю бесплатно раздавать маски. Затем их будут продавать, чтобы обеспечить соблюдение масочного режима.

Согласно указу губернатора Красноярского края на территории Таймыра с 13 мая действует масочный режим. Средства индивидуальной защиты необходимо использовать в местах массового скопления людей, в общественном транспорте, такси, магазинах, при посещении организаций и учреждений. Об этом сообщает пресс-служба Таймырского муниципального района.

«Администрация муниципального района обеспечит все бюджетные организации средствами индивидуальной защиты. Что касается предпринимателей, то сейчас, на первом этапе, в течение недели, мы организуем выдачу масок безвозмездно, чтобы при входе в магазин она была у каждого. Затем маски граждане будут приобретать за свои средства. Для этого предпринимателям рекомендовано закупить их в достаточном количестве и реализовывать в своих торговых точках», – отметил глава Таймыра Евгений Вершинин.

По рекомендациям врачей средства индивидуальной защиты не обязательно носить на улице, но обязательно в общественных местах в закрытых помещениях. В случае не соблюдения введенных правил предусмотрен штраф в размере от одной до трех тысяч рублей.

Кроме этого, необходимо соблюдать социальную дистанцию не менее 1,5 метра.

«Таймырский телеграф»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Собственников просят вывезти разукомплектованный автотранспорт

В ходе ежегодного обследования дудинских дворов, специалисты комитета жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Дудинки уже выявили девять брошенных, оставленных без присмотра и разукомплектованных автотранспортных средств.

Муниципалитет просит откликнуться владельцев данной автотехники, оповещает собственников о необходимости её вывоза с городской территории и обращается с просьбой принять меры по перемещению автомобилей на специально отведённую территорию или утилизировать их.

Работа по выявлению автохлама и его владельцев будет продолжена. Основные мероприятия по освобождению городских дворов от разукомплектованного автотранспорта будут проводиться с июня по сентябрь текущего года.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Новых случаев коронавируса в Норильске не выявлено. Все заболевшие в Красноярском крае за сутки – жители региональной столицы.

По данным Роспотребнадзора, на 14 часов в Красноярском крае зарегистрировано 1542 лабораторно подтвержденных случая заболевания COVID-19 на 43 территориях края (+21 человек за сутки). Из них вылечены 458 человек (+33 человека за сутки), 15 человек умерли. Показатель заболеваемости на 100 тысяч населения составил 53,7. Темп прироста за сутки – 1,4%. Все заболевшие за последние сутки – жители города Красноярска, отмечают в ведомстве.

В Норильске новых случаев коронавируса не выявляли двое суток. Таким образом, всего в городе 65 случаев, четверо уже выздоровели. На карантине находятся 397 человек.

«Таймырский телеграф»

Призывная кампания в Норильске пройдет вовремя и по всем правилам. Военные комиссариаты Красноярского края приступили к приему призывников.

В военном комиссариате Норильска и Таймырского Долгано-Ненецкого района приступили к определению годности молодых людей для прохождения службы по призыву.

В условиях нынешней пандемии призывная кампания в России проходит с 1 апреля по 15 июля.

«За время весеннего призыва 2020 года Норильск должен набрать 136 человек. Цифра пока не скорректирована и останется стабильной», – прокомментировал местную ситуацию начальник отдела военного комиссариата Норильска и Таймырского Долгано-Ненецкого района Валерий Нестеров.

По его словам, призывная комиссия в Норильске на данном этапе проходит наравне с другими краевыми комиссиями. К местам службы призывники от нашего округа будут отправлены приблизительно после 20 мая.

«По приказу комиссара Красноярья первая отправка призывников с краевого сборного пункта назначена на 4 июня, – уточнил Валерий Нестеров. – Будут ли в этой партии норильчане, пока не могу вам доложить. В зависимости от расписания рейсов в столицу края станем отправлять наших северян партиями, приблизительно по 30–40 человек»...

«Северный город»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Акционеры "Норникеля" одобрили дивиденды-2019 в размере 557,2 рубля на акцию
Годовое собрание акционеров "Норникель"

Акционеры ГК "Норильский никель" в ходе годового собрания одобрили финальные дивиденды за 2019 год в размере 557,2 рубля на акцию (около 7,3 доллара по курсу ЦБ РФ на 7 апреля, дату рекомендации выплат дивидендов советом директором), следует из сообщения компании.

Таким образом, на выплату будет направлено в целом 88,2 миллиарда рублей (около 1,2 миллиарда долларов). С учетом промежуточных дивидендов за шесть и девять месяцев 2019 года (в объеме 3,6 миллиарда долларов) общая сумма дивидендов за прошлый год составит 4,8 миллиарда. Реестр на получение дивидендов будет закрыт по состоянию на 25 мая.

В 2019 году "Норникель" дважды начислял дивиденды — по итогам первого полугодия в объеме 883,93 рубля на обыкновенную акцию, сумма выплат составила порядка 139,9 миллиарда рублей и за девять месяцев по 604,09 рубля на акцию в сумме на 95,6 миллиарда рублей.

Дивиденды компании по итогам 2018 года были утверждены в размере 792,52 рубля на акцию (порядка 125,4 миллиарда рублей, или 1,939 миллиарда долларов). Промежуточные выплаты за первое полугодие 2018 года составили 776,02 рубля на обыкновенную акцию (сумма — 122,8 миллиарда рублей, или около 1,8 миллиарда долларов).

ПРАЙМ

«Норникель» обеспечит предпринимателей города бесплатными масками, перчатками, антисептиками и бактерицидными лампами

В России завершился единый период нерабочих дней. Один за другим регионы будут постепенно возвращаться к обычной жизни. Среди тех, кто уже может вернуться к трудовой деятельности, компании в сфере энергетики, связи, строительства, сельского хозяйства, добычи полезных ископаемых. При этом возобновляющие работу компании обязаны соблюдать общие санитарные требования и принять дополнительные меры профилактики.

Чтобы помочь малому и среднему бизнесу на территориях Норильска и Кольского полуострова в соблюдении мер профилактики нового вируса, в «Норникеле» решили безвозмездно предоставить предпринимателям средства индивидуальной защиты общей стоимостью более 30 млн рублей. Это 9 тысяч литров антисептических средств для рук, 646 тысяч масок и более 200 тысяч комплектов перчаток, а также 21 бактерицидная лампа.

В «Норникеле» отмечают, что средства индивидуальной защиты рассчитаны не только на тех предпринимателей, которые выходят из самоизоляции, но и на тех, кто продолжает

работать. Это и общепит, магазины, принимающие заказы онлайн и доставляющие товары. Вошли в список также салоны красоты и парикмахерские.

Для того чтобы получить необходимые средства защиты, требуется заполнить электронную заявку. Это можно сделать здесь.

Всего в городах присутствия компании зарегистрировано более семи тысяч малых и средних предприятий, где работают почти 20 тысяч сотрудников...

«Таймырский телеграф»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В крае за сутки коронавирус подтвердился еще у 21 человека. Всего в регионе заболевание выявлено у 1542 человек

По данным краевого управления Роспотребнадзора на 14.00 14 мая, за все время подтвержденный диагноз «коронавирусная инфекция» выявлен у 1542 человек (+21 человек за сутки), из них вылечены 458 человек (+33 человека за сутки), 15 человек погибли (+0 за сутки). Случаи заболевания коронавирусной инфекцией выявлены в 43 муниципальных образованиях края. Темп прироста заболевших в среднем за сутки составляет 1,4%.

Новые случаи зарегистрированы в Красноярске – 21. На сегодня 1170 человек находятся под наблюдением врачей (+53 человека за сутки). Снято с наблюдения за последние сутки 157 человек. За все время проведено 115 558 (+4093 за сутки) тестов в крае на коронавирус.

Краевой Минздрав рекомендует жителям региона при появлении первых признаков респираторной инфекции оставаться дома (или по месту пребывания) и вызвать на дом врача либо скорую помощь с предоставлением информации о факте своего пребывания за рубежом, соблюдать принципы самоизоляции.

press-line

Красноярский край попал в число регионов с недостаточным количеством средств защиты

Красноярский край попал в число 9 регионов России, в которых сейчас наиболее актуальна помощь медикам со средствами индивидуальной защиты. Их перечислил глава Минздрава Михаил Мурашко во время онлайн-совещания с секретарем генсовета партии «Единая Россия» Андреем Турчаком.

Также среди таких регионов глава Минздрава назвал Смоленскую, Нижегородскую, Самарскую и Еврейскую автономную область, Ингушетию, Забайкальский край, Северную Осетию и Дагестан.

Турчак рассказал, что волонтерские центры партии со следующей недели намерены бесплатно раздавать жителям по всей стране перчатки и маски. Их закупили на собранные членские взносы и пожертвования, сумма которых составила 402 миллиона рублей.

Напомним, в Красноярском крае масочный режим ввели с 13 мая. За нарушение граждан могут оштрафовать на сумму от 1 до 3 тысяч рублей, а если поймают повторно — на сумму от 3 до 5 тысяч рублей.

newslab

6. СМИ О РОССИИ

Попова: в РФ остановлен рост заболеваемости COVID-19

Об этом общественность проинформировала руководитель Роспотребнадзора, главный санитарный врач России Анна Попова в интервью программе "Москва. Кремль. Путин", которая выйдет в эфир телеканала "Россия" 17 мая в 22.00.

Отвечая на вопрос журналиста Павла Зарубина, Попова подчеркнула, что с осторожностью подошла бы к оценке ситуации с коронавирусной пневмонией в РФ. "Я бы сказала, что мы остановили рост на сегодняшний день", — подчеркнула она.

Глава Роспотребнадзора отметила, что за минувшие 11 дней "темпы прироста очень незначительный".

По состоянию на 14 мая в России выявлено 252 245 случаев инфицирования COVID-19, из них 9 974 за минувшие сутки. 53 530 человек выздоровело, 2 305 скончались.

По данным Университета Джонса Хопкинса, РФ находится на втором месте после США по числу зарегистрированных случаев COVID-19.

14 мая число новых выявленных случаев заболевания коронавирусной инфекцией за сутки в целом по России впервые со 2 мая опустилось ниже отметки в 10 тысяч — до 9974. По данным оперативного штаба, темп прироста снизился с +8,5% 3 мая до +4,1% 14 мая.

Вести

Президент России отметил изменение ситуации с коронавирусом в стране. Теперь необходимо заняться текущей и долгосрочной повесткой, уверен глава государства.

Как отметил президент Российской Федерации Владимир Путин, уже заметно изменение положения с коронавирусной инфекцией в стране. Улучшение данной ситуации, считает глава государства, даст России возможность сосредоточиться на реализации текущей и долгосрочной повестки.

Такое заявление президент сделал в рамках выступления на совещании, основным вопросом которого стало развитие генетических технологий в Российской Федерации. Трансляция мероприятия велась телеканалом «Россия 24».

По словам Владимира Путина, все последние недели основные усилия властей сосредоточились главным образом на противодействии пандемии COVID-19. Также было уделено приоритетное внимание принятию срочных мер по поддержке жителей и экономики государства. Данную работу планируется продолжать, подчеркнул президент.

На текущем же этапе важно восстановить нормальный, привычный ритм жизни, а также приступить к обеспечению динамичного и эффективного решения стратегических задач, уделить внимание масштабным проектам с дальним горизонтом. В данной работе президент призвал как можно быстрее набрать темп.

runews24.ru

Модернизацию первичного звена здравоохранения РФ перенесут на полгода

Модернизацию первичного звена здравоохранения собираются перенести, говорится в проекте постановления правительства РФ.

"Предлагаемые изменения вносятся в части переноса сроков исполнения реализации мероприятий модернизации первичного звена здравоохранения Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации № 1304, на 6 месяцев", - говорится в пояснительной записке к документу, опубликованному на портале проектов нормативных правовых актов в четверг.

Наступление негативных социально-экономических, финансовых и иных последствий реализации предлагаемых решений, в том числе для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, не прогнозируется, отмечается в записке.

Проект постановления не потребует выделения дополнительных средств из бюджетов бюджетной системы РФ, говорится в документе.

Запуск программ модернизации объектов первичного звена здравоохранения в регионах РФ планировалась с 1 июля 2020 г.

INTERFAX.RU

Треть россиян работают на самоизоляции и в свободное время - исследование

Треть россиян на самоизоляции продолжают работать и в свободное время, показало исследование платежной системы "Мир", которое имеется в распоряжении РИА Новости.

Личный опрос респондентов проводился путем анкетирования, репрезентативная выборка составила 1200 человек.

Свободное время те, кто работает дистанционно, тратят на домашние дела (54%), общение с семьей и близкими (44%), просмотр фильмов и сериалов (44%) и чтение книг

(37%). Фильмы и сериалы большинство россиян смотрят в бесплатных онлайн-кинотеатрах, книги предпочитает читать бумажные, а те, кто все-таки скачивает электронные книги, делают это в бесплатных библиотеках, выяснили аналитики.

"Впрочем, 33% респондентов и в свободное время продолжают работать. Наименее популярные у россиян занятия на самоизоляции – это медитация (4%) и настольные игры (3%)", — также показал опрос.

Всего же из числа тех участников опроса, кто работает в период самоизоляции, примерно треть делает это удаленно, причем две трети из них работали из дома и до начала пандемии.

ПРАЙМ

Названы сроки восстановления российской экономики

Руководители российских компаний рассказали о сроках восстановления экономики страны после отмены ограничительных мер, введенных для борьбы с распространением коронавируса. Об этом сообщает РИА Новости со ссылкой на исследование «Как COVID-19 меняет российский бизнес», проведенное ЕУ.

Почти половина представителей компаний заявила, что восстановление экономики займет более одного года, в то время как 27 процентов респондентов надеются на срок от шести месяцев до года.

Руководители также оценили возможности восстановления собственных предприятий: 36 процентов считают, что на это потребуется больше года. При этом 15 процентов из них не верят в возможность возвращения к прежним уровням выручки.

Согласно полученным результатам, почти треть предприятий отметила падение выручки на 50 процентов и более. Среди тех, кто потерял более 30 процентов, в основном компании из таких сфер, как автомобилестроение, аэропортовая деятельность, туризм, образование, недвижимость, производство промышленной продукции, розничная торговля, транспорт и логистика.

В то же время шесть процентов респондентов отметили рост выручки во время эпидемии, положительная тенденция наблюдается в секторах производства товаров повседневного спроса, розничной торговле, а также информационно-коммуникационных технологиях.

Исследование проводилось до того, как 11 мая президент России Владимир Путин объявил о новом пакете мер государственной поддержки.

Ранее главы российских компаний раскрыли крайние меры при кризисе. Они считают сокращение персонала и неоплачиваемые отпуска крайними мерами во время эпидемии коронавируса.

Лента.ру

Минпромторг: Магазины имеют право не обслуживать покупателей без масок

Кассиры в магазинах могут отказывать в обслуживании клиентам без средств индивидуальной защиты, сообщил замглавы Минпромторга Виктор Евтухов.

Он отметил, что правила организации работы торговых точек в период ограничительных мер прописаны в методических рекомендациях, подготовленных ведомством в сотрудничестве с торговыми сетями, передает ТАСС.

В методических рекомендациях поясняется, как магазинам следует организовывать работу в период масочного режима, введенного во многих регионах страны. В частности, магазин не обязан отпускать товар покупателям, нарушающим масочный режим. В то же время Евтухов подчеркнул, что «надевать силой» маску на посетителя работниками магазина не могут, однако если клиент отказывается соблюдать правила, имеют право вызвать полицию.

Уточняется, что магазин не будет наказывать за нарушение, если сотрудники приняли меры к недопущению ситуации. Ответственность будет нести посетитель, отказавшийся соблюдать ограничительные меры.

Росбалт

Падение цен на углеводороды сократит доходы бюджета на 30%. Самое неприятное состоит в том, что резкое сокращение доходов российского бюджета происходит в тот момент, когда население и бизнес больше всего нуждаются в господдержке

О том, что ждет экономику России после пандемии в условиях, когда обрушены деловая активность, а также спрос и цены на энергоресурсы, пишет на сайте Московского Центра Карнеги директор энергетического центра при Московской школе управления «Сколково» Татьяна Митрова.

Эксперт констатирует, что мировая нефтяная промышленность переживает самый глубокий кризис в своей истории: спрос на нефть упал на 10% в среднем в этом году, а это при избыточном предложении, привело к невиданному прежде дисбалансу. Цена на энергоноситель упала в 3,5 раза, а фьючерсы впервые в истории продавались по отрицательной цене.

Страны ОПЕК+ и те, кто не входит в эту коалицию, договорились сократить добычу на два года на 8,2 млн баррелей и на 5 млн баррелей в сутки, соответственно. Этого может хватить, чтобы хранилища не переполнялись и цены больше не падали, но и все. Теперь очевидно, что цены не вернуться в 2020–2021 годах на докризисный уровень, оставшись на уровне \$30 за баррель и ниже.

Кроме того, нефтяные компании станут сокращать затраты и консервировать скважины, в связи с чем инвестиции в нефтедобычу упадут на 45%, что потом может привести к нехватке нефти на рынке...

Эта война цен ведет нефтяную отрасль в России к тому, что доходы российского бюджета станут практически нулевыми, новые проекты будут нерентабельными, а старые останутся на грани рентабельности.

Чтобы выйти из ситуации с наименьшими потерями, Россия вынуждена будет или на время заморозить, или серьезно переделать налоговое, лицензионное и прочее регулирование отрасли.

Что касается газа, то здесь положение несколько лучше. Пока сокращение спроса на него колеблется в мире на уровне 3–5%. То есть катаклизмов подобных нефтяному не будет, хотя падение спроса на газ в Европе и заполнение хранилищ, может спровоцировать ту же ситуацию. Тут весь вопрос в том, кто станет сокращать поставки: те, кто производит сетевой газ или СПГ, и смогут ли они договориться между собой по примеру ОПЕК+?

Хотя риск того, что сроки реализации газовых проектов (трубопроводы, заводы СПГ, производства) будут продлены из-за пандемии, довольно высок. А там уже могут быть пересмотрены действующие соглашения и вообще остановиться заключение новых контрактов – что-то подобное уже происходит в Азии со ссылкой на коронавирус.

Все эти события означают для России очень сильное падение экспортных доходов, выручки нефтегазовых компаний и бюджетных поступлений. В лучшем случае поступления от продажи нефти сократятся в 2,5 раза, а в худшем - в 4–10 раз уже в этом году. Причем отрасль окажется на грани безубыточности, что лишит бюджет еще и денег от экспортной пошлины и налога на добычу.

С экспортом газа это уже происходит, правда влияет на бюджет он меньше. Поставки российского газа в Европу сократятся в этом году на 25–30 млрд кубометров, а те, что останутся, будут производиться по ценам существенно более низким.

Все это вкупе приведет к падению доходов бюджета примерно на 30%, причем в тот самый момент, когда и простым гражданам, и предпринимателям остро нужна государственная поддержка. Эти потери сравнимы по своему объему со всем Фондом национального благосостояния, а стало быть непонятно, где искать финансирование программ стимулирования экономики после кризиса. Все это приведет к новому снижению ВВП России на 5–13% в нынешнем году.

Еще хуже будут долгосрочные последствия. Дело даже не в конкуренции с другими нефтегазодобывающими странами, а в том, что пандемия неизбежно поставит вопрос об усилении и ускорении декарбонизации, децентрализации и цифровизации мировой экономики, и, что особенно болезненно для России – в первую очередь в Европе.

Нестабильность нефтерынка вынуждает Запад усилить сектор возобновляемой энергетики за счет новых инвестиций.

Существуют два сценария развития событий. Первый подразумевает, что низкие нефтяные цены на нефть станут стимулировать спрос на углеводороды, но как только рынок ощутит кризисный инвестиционный провал, цены на нефть и газ будут расти, а это оживит в свою очередь интерес к альтернативным источникам энергии.

Второй сценарий подразумевает ускоренный переход к зеленой энергетике при колоссальной государственной поддержке, при быстром и безвозвратном сокращении спроса на углеводороды.

Сможет ли российский нефтегазовый сектор выйти из этого положения, начать реструктуризацию отрасли, чтобы интегрировать углеводороды в зеленую повестку с помощью декарбонизации нефти и газа – это очень большой вопрос. Таких технологий в России пока нет, но и другого выхода для экспортно-ориентированной сырьевой экономики тоже не видать.

«Новые Известия»

7. РАЗНОЕ

Если порядочность слишком долго воспринимают как слабость

Низкая смертность от коронавируса в России костью в горле стоит у всех тех, кто ещё в самом начале эпидемии авторитетно предсказывал «катастрофу», которая неминуемо накроет страну и приведёт к катастрофическим человеческим потерям.

Именно по этой причине они пытаются сейчас доказать, что статистика неправдива, сильно занижена и вообще, все на самом деле очень плохо, вот только власти это скрывают.

Никаких доказательств этой теории, которую преподносят, как свершившийся факт - нет. Но, что западная пресса, что местная светлолицая опполиберальная общественность, - с настойчивостью обезумевшего дятла продолжают долбить мозг своего читателя заявлениями о «страшной правде про реальную смертность».

А «правда» эта заключается в том, что широко известный в узких кругах «независимый» демограф посмотрел данные ЗАГСа Москвы и заметил, что в прошлом месяце в российской столице зарегистрировано на 1841 больше смертей, чем в апреле 2019-го.

К статистике мы ещё вернёмся, но пока хочу рассказать вам об этом самом демографе. Во-первых, у него менее 400 подписчиков в Фейсбуке. Но именно его пост попал в поле зрения западных СМИ. Видимо, редакция FT подписана на всех российских демографов и пристально мониторит деятельность каждого из них. Во-вторых, изучив ленту демографа, назвать его независимым можно с большой натяжкой. Хотя бы потому, что репосты манифестов Лени Волкова и призывы идти на митинги Навального как бЭ намекают, что демограф наш не так уж и непредвзят и объективен в своих суждениях.

Кстати, сегодня его аккаунт в Фейсбуке внезапно оказался закрыт от посторонних глаз. А жаль. Потому что у него там было несколько интересных постов. Например, о том, что карантин косвенно стал причиной увеличения смертности в ДТП. «Пустые дороги заставляют забывать о правилах дорожного движения» - примерно таким текстом сопроводил демограф Ракша ссылку на возросшую статистику гибели людей в дорожно-транспортных происшествиях.

Остальное, к сожалению, процитировать не могу, так как доступ к странице «Алексей Ракша» ограничил.

Впрочем, тут дело в другом. Человек вообще смертен. Но, как говорил классик, он иногда внезапно смертен, вот в чем фокус! И даже в период эпидемии люди продолжают умирать и по другим причинам. Потому записывать те же 1800 смертей исключительно в актив коронавируса, мягко говоря, неправильно. Но так как логика для некоторых - исключительно москальская лженаука, то за этот факт ухватились те, кому кровь из носа нужно опорочить Россию и хоть немного оправдаться за собственные высокие показатели смертности.

Именно по этой причине мы и имеем уже вторые сутки истерики, главная цель которых - натянуть сову на глобус и таким образом добиться поставленных задач и целей.

При этом, повторяюсь, никаких сколько-нибудь весомых и вменяемых доказательств того, что Россия манипулирует цифрами и что-то скрывает - нет. Есть лишь субъективное мнение (читай - домыслы) какого-то демографа и пространные комментарии от нескольких экспертов, которые лишь высказывают свои предположения и честно признаются, что толком ничего не знают.

Но вы же понимаете, что некоторым этого вполне достаточно для того, чтобы начать разбрасываться заявлениями и обвинениями. Тем более, что для обладателей клипового мышления достаточно броского заголовка и пары тройки общих фраз, главный посыл которых - «Россия врет всегда».

Параллельно, в той же Британии, где позавчера показатель смертности от коронавируса за сутки показал аж 627 человек и стал самым высоким в Европе, правительство приняло решение не публиковать международные сравнительные данные по умершим от коронавируса. Чтобы не расстраивать население и не дискредитировать Бориса Джонсона, который, кстати, в ответ на вопрос о том, почему было принято такое решение, прямо заявил о том, что международные сравнения на данном этапе пандемии «преждевременны без полных данных по всем странам».

Но об этом ни западные издания, ни отечественные обличители «режима» почему-то не написали. Равно, как не пишут они и об очень многих других вещах. Потому что не выгодно и противоречит спущенным методичкам.

С другой стороны, зачем напрягаться, если пипл и так проглотит, не разжевывая. Ему сказали, что Путин врет, он и поверил. Ибо это не противоречит уже заложенным в него установкам и не требует хоть какой-то мыслительной деятельности. Чем бессовестно и пользуются «ненаши» всех мастей.

При этом, самое парадоксальное в этой ситуации то, что склепать подобный материал, как выкатили в FT и NYT о России, но основанный на официальной статистике, можно именно про США с Британией. И займёт это минимум времени и усилий. Ибо те же британский и американский сегменты соцсетей полны страшными историями как от рядовых граждан, так и от тамошних видных оппозиционеров, которые ежедневно пеняют властям своих стран за неправильные, неполные и несвоевременные меры, предпринятые для борьбы с вирусом, результатом которых стала высокая смертность, нынешние показатели которой тоже могут быть занижены. Однако, с нашей стороны никто таких «разоблачений» не делает. Хотя именно Россия регулярно получает обвинения в том, что занимается дезинформацией и дезориентацией населения по обе стороны Атлантики, дискредитируя усилия Запада в борьбе с пандемией и нивелируя его ведущую роль в этом процессе.

И тут в очередной раз приходит понимание, что нашу порядочность они воспринимают, как нашу слабость. А играть по правилам с теми, кто только и норовит применить запрещённый приём - невероятно сложно. Плюс, это очень сильно выматывает морально и отнимает массу драгоценного времени.

В связи с чем считаю заявление Марии Захаровой о том, что дальнейшая судьба газет The Financial Times и The New York Times в России будет зависеть от того, опубликуют ли они опровержение распространенной ими недостоверной информации по статистике смертности в РФ от коронавируса - очень правильным решением. Главное, это следовать ему до конца и в случае отказа опровергнуть ложь и домыслы, реально применить к ним самые жёсткие меры. В противном случае они и дальше будут обливаться нас помоями при каждом удобном случае, совершенно не переживая о последствиях.

КОНТ

"Дранг нах Остен" провалился. Козак передал привет от Путина - ультиматум по Украине.

Как там называл Путин Украину в последнем ток-шоу на Первом?

Он очень даже выбрал точную форму и содержание. И смысл её такой: не Украина, а "украйна" - так называли земли на самых границах Российской Империи, т.е. земли России которые у "края". Сомневающиеся гуглите - "Двадцать вопросов Путину."

В исторической перспективе, всё что происходило последние тридцать лет, со времён начала "Перестройки", когда "Меченный" продал Советский Союз, весь этот процесс был логичным продолжением политики Запада - "Дранг нах Остен" - "Натиск на Восток". Только теперь уже не натиск одной Германии, поддерживаемой Западом, но натиск всего Запада, во главе с США.

Тогда отжали ГДР, а дальше отжали весь СЭВ - если кто помнит, что это такое. В придачу к СЭВ часть территорий России, в смысле бывших советских республик. Так что "Дранг нах Остен" никуда не делся, он продолжается, теперь уже просто под другими названиями - самоопределение, свобода выбора ну и так далее...

Сегодня от всего бывшего "соцлагеря" осталась только Сербия во главе с "резиновым" Вучичем, который также как и Лукашенко ведёт политику "многополярности", что в переводе на вульгарный англицкий называется "threesome", и "взрослые ценители" знают и понимают очень точное определение такой политики.

Да только у Кремля сегодня очень уж здравомыслящий взгляд на происходящее. Настолько здравомыслящий, что Украина сегодня для Кремля только украина и никак иначе, и х...р тебе, Запад, на всю морду, если думаешь что сможешь переубедить нас. Россия, как и всякий способный и талантливый ученик уже давно превзошёл своего учителя. слишком много и часто Запад пытался нас обмануть.

Теперь же сомнения напрочь... "Дранг нах Остен" на украине приходит к своему завершающему концу. Запад, ты хотел противостояния? Нет? Но всеми своими действиями ты только и делал именно то, что у нормальных и достойных партнёров вызывает противодействие и противостояние.

Так получай!

"...ПЕКИН, 11 марта 2020, 03:45 — REGNUM Грузовые поезда между Китаем и Европой стали ходить чаще и без перебоев, а их общее число достигло 1132 за первые два месяца 2020 года, сообщает 10 марта агентство Синьхуа..." <https://regnum.ru/news/society...>

И ещё один сайт.

"...Первый контейнерный поезд, вышедший 15 апреля из Дунгуаня, прибыл 28 апреля на ст. Ворсино Московской железной дороги. Отправки поезда из Китая будут осуществляться на еженедельной основе по пятницам. Новый контейнерный сервис предлагает клиентам максимально короткие для железнодорожной перевозки сроки – 14-16 дней. На первом этапе сервис доступен для отправки полных контейнеров. До конца мая планируется запуск перевозок сборных грузов по данному маршруту..." <https://rzdlog.ru/press/1428/>

В итоге.

Ускоренные поезда из Китая, это огромный шок для Запада. Поезда с любыми товарами, которые "отфильтрует" Кремль. Хочешь Запад ещё быстрее или нет? Россия может стать настолько проницаемой, что твоя экономика, товарищ Запад, в лице фрау Меркель, рухнет под наплывом китайских товаров.

И это только начало. Запад. Ведь сначала ты ещё не поверил в серьёзность Кремля. Ты думал, что Кремль купится на Украину и ты очень ошибся.

Плевать Кремлю на Украину, потому что для него нет никакой Украины, а есть украина. Ты так хотел нас шантажировать украиной, а теперь то обломилось, хотя ты - наш любезный Запад, не мог в это поверить.

Так поверь теперь.

Ты пойдёшь "по-миру" с сумой, потому что Штаты во главе с "deep-states" нагрузили тебя армией афро-мигрантов, а "китайский транзит" оставит тебя без промышленности. Потому что большинство твоих товаров, легко заместит Китай, только по цене в два раза ниже. Вся твоя промышленность ляжет, а большая часть экономики рухнет, и мигранты, которые не получают очередного пособия, тебя сожрут. И если даже не сожрут, то так сильно попортят твою шукуру, что ты скорее всего, в ближайшей перспективе развалишься.

Уже сейчас Италия не хочет быть твоей частью, и достаточно давно - Греция. В Испании с новой силой начнётся отделение Каталонии, а во Франции снова станет гореть Париж. Мы легко возобновим Косовский вопрос и "отсечём" от Европы Британию "проблемой Скрипалей" и разбередим старые раны с большей силой, но уже в новых условиях.

Меркель всё чётко поняла и вот уже Козак в Европе.

"Козак в Берлине обсудил ситуацию в Донбассе с советником Меркель" Об этом сообщает "Рамблер". Далее: <https://news.rambler.ru/politi...>

С чем приехал Козак к Меркель. С предложениями? С букетом роз? Со своей фирменной скупой мужской улыбкой?

Ну да, именно так - со всем вышеперечисленным... А ещё с предложениями от которых невозможно отказаться... С ультиматумом.

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 15.05.2020 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	73,93	▲ 0, 35
EUR	79,90	▲ 0, 13

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Воскресенье				Понедельник			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	+1	+3	-1	+1	+4	+5	+4	+3	+2	+3	+1	+1	+2	+3
Ощущается как, °C	0	-1	-7	-5	-1	-1	-2	-3	-4	-2	-5	-5	-2	0
Давление, мм рт. ст.	761	761	760	757	754	753	750	748	750	753	755	757	758	758
Ветер: скорость, м/с	1	4	6	7	7	11	11	9	9	8	9	7	4	3
порывы, м/с				10	11	14	17	14	15	12	12	11	8	
направление	В	В	В	В	В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю	Ю	Ю-З	Ю-З	Ю	В